

入夏福利来了 应季水果大量上市 价格逐渐亲民

本报讯（记者 方景霞 通讯员 应旭参）进入5月，气温飙升，夏天的气息扑面而来，随之而来的还有大量应季水果的香甜味儿。记者走访多家水果店和果蔬批发市场，发现西瓜、枇杷、甜瓜、荔枝、油桃等时令水果已大量上市，价格和刚上市那会儿比已经亲民了不少，市民离“水果自由”的距离又近了一步。

时令水果中，以瓜的品种最多，价格处在中游。中山中路一家水果店里，西瓜、甜瓜、哈密瓜“三足鼎立”，店员正忙着切果盘，她告诉记者：“西瓜、甜瓜汁又多又甜，且最近价格有所下降，天气热了，销量明显上涨。”

西瓜2.5-4元/斤、荔枝11元/斤、山竹16元/斤、千禧小番茄5元/斤……在气象北路一家生鲜超市里，记者看到晚上还有不少市民在挑选水果，荔枝、小番茄、西瓜台前的女士特别多。一名在挑选荔枝的店主告诉记者：“4月中旬的时候在其他水果店里看到还要30元/斤，当时舍不得买，现在已经降到11元/斤，果断买了。”超市员工介绍，“一般歇业前1个小时左右，超市会推出特价水果，不过最近很多时令水果不等搞特价就卖得差不多了。”

逐渐亲民的价格让应季水果很是畅销。在果蔬批发市场，记者看到西瓜、枇杷、甜瓜、荔枝、油桃等时

水果被摆放在各摊位最显眼的地方。从市场销售统计来看，西瓜、枇杷、甜瓜这三种时令水果，从“五一”小长假至今，销售额都名列前茅，西瓜日均销售额已超苹果排在首位，单单5天长假期间，销售额就超40万元。枇杷和甜瓜销售额也已挤进前五。

记者了解到，目前西瓜批发价为2.2-2.8元/斤，相比4月下旬刚上市时的3元/斤，价格略有下降。但是产地为海南的西瓜，因深受消费者青睐，批发价格依旧保持在4.5元/斤左右，价格未见有所松动。目前市场上卖的枇杷主要是宁海本地产的“白枇杷”，以成熟度（甜度）、大

小等不同分等级，批发价在7-12元/斤。该市场经营部负责人王经理表示，“宁海白”上市高峰将在开游节后，到时价格应该会有所回落。

“东方蜜”、黄金瓜等甜瓜销量也在逐步增加，目前的批发价在2.5元/斤左右，相比4月下旬刚上市时4.5元/斤的批发价，已有大幅度下降。荔枝的批发价在10元/斤左右，相比4月上旬刚上市时的30元/斤，已有大幅回落。市场上的樱桃已不多，批发价也从4月初上市时的60-80元/斤降到了现在的15元/斤。杨梅、葡萄等已有少量上市，价格偏贵。



微信公众号：百姓事马上办

是否需要隔离及核酸检测？

网友七月七日晴：我是宁海人，公婆为哈尔滨人，但是过年时他们就去了海南三亚过年，从过年到现在一直在三亚，近期想回宁海，请问在宁波栎社机场下飞机后是否需要隔离及核酸检测？

县卫生健康局答复：从海南三亚（属低风险地区）返回宁波不需要隔离、不需要检测核酸，若飞机经停广州或深圳再飞回宁波，按目前文件要求则需要进行检测（但不隔离）。若经停广州或深圳，返回宁波后，在宁波机场请寻找宁海分流点，然后分流点人员会将你送往宁海综合服务点（雄风山庄）进行核酸检测，要待检测结果报告阴性后方可正常流动（平均不超过12小时）；若先持核酸检测报告（7天内有效）回到宁海综合服务点（雄风山庄）进行有效性核验，核验有效并生成健康码绿码即可回居住地。提醒乘坐公共交通工具时请做好全程戴好口罩、勤洗手等防护措施。

第二天拿出来给女儿当早饭，女儿说味道有点怪，我一看，居然发现上面有好几个霉点，3个虎皮卷其中两个都有霉点。生产日期写着5月10日，最佳食用日期写着5月13日前，当时并未过期怎么就发霉了？

县市场监管局答复：我局昨日接举报后，立即由辖区所执法人员到中山中路的联华超市进行核实。经核查，当事人杭州联华商贸集团有限公司在销售的虎皮卷蛋糕均无霉点。向其负责人了解到，当事人在销售虎皮卷蛋糕等糕点时，当天生产的按照原价销售，第二天没卖完的按照“买一送一”进行销售，第三天没卖完的按照“买一送一”进行销售，并建立不合格商品销毁制度，确保糕点在保质期内销售。同时，联华超市负责人承诺可以为你更换食品并按规定进行补偿。

在此，我局也向广大消费者发出提醒：随着夏季的到来，气温不断增高，各类食物容易腐败变质；加之病媒生物繁殖生长快，容易污染食物，极易引起食物中毒。希望大家在购买食品时，仔细查看标签与实物，妥善贮存，注意生冷食物，享受美食的同时也享受健康。消费者在食用购买的食品或者在外就餐后出现不适，应尽快就医，并拨打12345热线，以便得到帮助。

幼儿园招生问题

网友 Janixue：听说今年幼儿园要划片招生了，那是根据户口还是房产来报名？

县教育局答复：宁海幼儿园招生政策还在启动阶段，今年还是幼儿园自主招生为主。请关注各园六、七月份的招生公告。

买到发霉蛋糕

网友 kathychen：近日在世纪联华超市买了3个虎皮卷，当天没吃，到家就放到冰箱冷藏室了，第

5月15日是全国经侦宣传日。为打击和防范非法集资、网络传销等常见多发的涉众型经济犯罪，进一步提升辖区群众的防范意识和防范能力，昨日上午，强蛟派出所、司法所联合银行、企业、学校等单位开展宣传活动，并通过宣传展板、真实案例来警示群众远离诱惑。

（记者 李江林 通讯员 吴立高 摄）



远离诱惑 谨防诈骗

老人上山挖笋突发昏厥 县120提醒：老人尽量别上山 上山一定要做好充足准备

本报讯（记者 潘旭婷 通讯员 麻晓丹）5月11日上午10时，县120接到报警，称有一名老太太在山上挖笋时突发昏厥，需要救助。

急救人员连忙出发，赶到后，发现老太太面色苍白，虚弱地坐在地上，有气无力。家属告诉急救人员，老太太晕厥一分钟左右苏醒，患有高血压4年。随后，急救人员使用铲式担架将其从山上小心翼翼地抬下，给予鼻导管吸氧、心电监护、血糖测量等治疗，送往县第一医院。

近年来，县120总会在这个季节接到因上山挖笋、摘果而导致的骨折、过敏、晕厥等报警求助。急救医生提醒，广大市民在进行山间活动时应做好充足准备，如查看天气，穿着舒适性、透气性高的衣物、鞋子，带足饮用水，最好随身携带如云南白药、藿香正气水等急救药品。注意上山、下山的速度，不宜过于猛烈，适时途中休息。患有心脏病等基础疾病患者，一般不建议爬山。

一树繁花盛开 ——盘点会开花的园林树木

记者 胡琦

经过一轮春花争艳，这个时节的城市绿化显得有些寂静，但走在公园中、绿化带旁，不少树木却悄无声息地开起了花。比起花朵的娇嫩艳丽，树木开花显得低调肆意。记者近日采访了县住建局市政建设中心专业人士，为读者们扒一扒会开花的树。

集花球的花型。石楠花（图右上）有五个花瓣，圆而呈梅花型，且花蕊繁多显得尤为精美细致。唐朝诗人李白“水春云母碓，风扫石楠花”和王建“留得行人忘却归，雨中须念石楠枝”，描述了石楠花让人留恋的美丽。

石楠属常绿乔木，树冠圆形，枝叶浓密，四季常绿，早春有红叶白花，夏季常绿，秋季有红色的果实，既可观叶观花，又可观果，一年四季都具有观赏性。石楠成活率高，且具有很强的抵抗有害气体功能，在削减二氧化硫、氮氧化物、PM2.5浓度等功能上综合排名靠前，养护相对来说比较容易，因此也被广泛用于城市绿化。

最奇特——常春油麻藤

还有不少人行道沿路上可见满墙的叶子下面钻出了紫色像鸟嘴一样的花，而且还有十几二十多一串，蔚为壮观。这是常春油麻藤（图左下），是一种常绿木质藤本植物，借助本身的缠绕特性向上攀援，常用于开放式廊、栅栏式围墙的绿化，而且这种植物起码要生长三五年才会开花。花形奇特，酷似鸟雀，花开时称深紫色或黄绿色。

常春油麻藤虽然看上去很美，却是一种“侵略性”极强的植物，主藤死死地勒住寄主的树干，依靠扎入土中的附生根，争夺寄主的养分和水分，繁茂的枝叶则会争夺阳光。寄主大树生长时必需的阳光被遮蔽，身上的藤蔓则会越来越重，最终很可能会不堪重负地倒下。

最精致——石楠

石楠在大小公园、人行道和绿化景观随处可见，叶片常绿，植株高大，开花时多小白花组成密集



香樟



石楠



常春油麻藤



鹅掌楸

最珍贵——鹅掌楸

现在盛开的鹅掌楸树上的花（图右下），花形似郁金香。鹅掌楸一般要15年以上才会开花结实，花朵为杯状，通常都是黄绿色的，花朵的底部呈橘红色，显得明亮欢快。

鹅掌楸是具有一亿年以上历史的古老被子植物，是中国特有的珍稀植物。现存资源十分稀少，已被我国列为二级珍稀濒危保护树

种。鹅掌楸为落叶大乔木，又称马褂木，因其叶形似马褂而得名。鹅掌楸树干笔直而挺拔，树冠圆整而雄伟，叶子在秋冬季节会变成迷人的橘黄色或金黄色，是城市绿化美化优良的观赏树种，广泛用于行道树、园林景观。

据园林专家介绍，接下来还有木槿、美人蕉、花石榴、紫薇等城市绿化花卉进入花季，为城市带来一道道花团锦簇的风景。

志愿者带头整治环境



日前，东观社区组织志愿者开展小区环境卫生整治。志愿者们不怕脏、不怕累，认真清除卫生死角，赢得了周边居民的好评。

（记者 惠广亮 通讯员 葛一敏 摄）

信息广场

上班时间（周一至周五）：
上午8:30-11:30 下午1:30-5:00
地址：宁海县桃源中路228号宁海传媒集团东楼一广告部
咨询电话：65577928

房屋租售

厂房出租或转让

位于强蛟工业园区有一厂房出租或转让，面积1200㎡，占地面积5500㎡，有意者电话联系，价格面谈。

电话：18858539355

厂房出租

位于时代大道宁波银行旁2000㎡工业厂房出租，其中一楼街面，二楼办公，适用模具、仓储，有行车，价格面谈。

电话：18957838833（陈先生）
18957892020（王先生）

查找弃婴生父母公告

2019年9月30日，在宁海县跃龙街道正学路拾得男婴一名，出生日期2019年9月12日，被捡拾时身裹黄色包袱，并附有出生年月日手据。

请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与宁海县社会福利院办公室联系，即日起60日内无人认领，孩子将被依法安置。

联系电话：0574-65258189
地址：宁海县中山山东路76号
2020年5月14日

宁海县公路运输有限公司2车队

商务公务包车（19座、29座、39座、45座、53座）
13989393993 13989331111

宁海县公路运输有限公司

商务公务包车（6座、20座、16座、39座、45座、53座、60座、70座）
66928888 13732136971（微信手机同号）

鱼说了算充值巨献

扫一扫可直接充值

充300送60	充1000送260	充3000送1000(7.5折)
充500送120	充2000送600	手机：15058283377

注：此充值活动与之前赠送的电子优惠券不可同时使用！

求购厂房 新正企业

18888695558 15336660229